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Letto/ bed Fluttua R  180x205  H 50/65

FLUTTUA
Design Daniele Lago, 2004
Prodotto brevettato

Fluttua è un letto sospeso, regolabile  
in altezza e disponibile nelle forme rotonda e 
rettangolare. Fluttua è il letto dal quale abbiamo 
tolto il superfluo lasciando spazio al pensiero.
La caratteristica del prodotto è quella di avere 
solo una gamba centrale e di essere composto 
da un pianale di spessore 8 mm abbinato a una 
solida struttura in ferro da fissare alla parete.        

Fluttua is a suspended, height-adjustable bed 
available in round and rectangular models. 
The Fluttua bed eliminates everything 
superfluous to leave more room for thought.
The characteristic of the product is its single, 
height-adjustable central leg and 8 mm thick 
layer base combined with a solid iron structure 
anchored to the wall. 





Letto/ bed Steps_B  180x220  H 86

STEP_B
Design Monica Graffeo, 2007
Prodotto brevettato

Un letto dall’aspetto materico. Il rigore e la 
pulizia formale, insieme alla componente ludica 
di questo prodotto ne definiscono il carattere. 
Per assemblare il letto è sufficiente far calzare 
sulla struttura in alluminio, alternandole con i 
distanziatori in plastica,  le fette di feltro.
Il letto a impatto zero ha un imballo compatto 
e leggero (50% in meno rispetto a quello di 
un normale letto) che consente di risparmiare 
sui consumi di trasporto. L’oggetto, una 
volta dismesso, può venire disassemblato e il 
recupero dei materiali di cui è costituito è totale.

A bed with a substantial appearance. 
It is the rigour and formal neatness of this 
product, together with its fun component, 
that define its character.
To assemble the bed, you need only fit the felt 
slices onto the aluminium structure, alternating 
them with the plastic spacers.
This zero environmental impact bed has light, 
compact packaging (50% less compared to 
that of a normal bed), which allows savings on 
transport consumption. Once no longer needed, 
the item can be dismantled and the materials of 
which it is made totally reclaimed.





AIR
Design Daniele Lago, 2007
Prodotto brevettato

Basato sullo stesso principio della libreria e 
del tavolo, anche il letto Air inverte l’ordine 
dei fattori: leggerezza estrema nelle strutture 
portanti in cristallo trasparente e fisicità piena 
del piano unito al materasso. Il risultato è che 
il letto sembra fluttuare nell’aria, quasi fosse 
sospeso nel vuoto. La base del letto in HPL 
poggia su un telaio metallico su cui sono 
innestate 4 lastre di cristallo che, se ruotate, 
variano l’altezza del letto. Le venti figure del 
kamasutra che si trovano sulla rete del letto, 
oltre a renderlo sexy e divertire, consentono al 
materasso stesso di essere areato. 

Based on the same principle as the bookcase 
and the table, the Air bed also reverses the 
order of factors: extreme lightness in the 
transparent glass supporting structures and 
physical fullness of the base and mattress 
together. The result is that the bed seems 
to float in the air, almost as though 
suspended in a void.
The base of the HPL bed rests on a metal 
frame, joined onto which are 4 glass plates 
that, if rotated, vary the height of the bed.
The twenty figures from the Kama Sutra that 
are found on the mattress frame of the bed, 
in addition to making it sexy and fun, allow 
the mattress itself to be ventilated.

Letto/ bed Air  180x200  H 29/71 o 39/81





JUSTMAT
Design Daniele Lago, 2007
Prodotto brevettato

1 materasso + 4 ruote = 1 letto. 
È questa l’elementare addizione che sta 
alla base del progetto Justmat. Una 
soluzione semplice e funzionale che ha come 
protagonista un materasso che si allunga, 
si incurva e diventa, così, una testiera. 
Le ruote che sostituiscono i piedini rendono 
il letto facilmente trasportabile e dinamico.
 

1 mattress + 4 wheels = 1 bed. 
This is the elementary addition underlying 
the Justmat project. A simple and functional 
solution focusing on a mattress that can be 
elongated and shaped to become a bed-head.
The wheels in place of feet make this bed easy 
to move and dynamic. 

Letto/ bed Justmat  160x240  H 80





Letto/ bed Beam  160x210  H 27

BEAM
Design Ewan Robertson/ 
Lagostudio, 2007
Prodotto brevettato

La base del letto è costituita da un sistema 
di assi che, partendo da un fulcro centrale, 
si aprono a raggiera verso l’esterno. Il sistema 
di illuminazione della base del letto, che irradia 
fasci di luce chiaro-scuro, crea nella camera da 
letto un’atmosfera delicata e scenografica. 
Con Beam viene, ancora una volta, stravolta 
l’idea del letto che si regge su quattro gambe: 
il tentativo è dimostrare che la creatività, 
spesso, la si può ricondurre alla capacità di 
cambiare punto di vista. In questo modo 
il sole va a letto. 

Beam Bed is inspired by an elementary yet 
magnificent figure: the sun. The base of the 
bed comprises a system of “beams” that 
extend outwards from a central fulcrum. 
The lighting system at the base of the bed 
creates “chiaroscuro” effects in the bedroom 
ensuring a delicate and scenographic 
atmosphere. Beam - once again - overturns the 
idea that beds must have four legs: the concept 
hopefully demonstrates that creativity can often 
be traced to a capacity for changing points of 
view. In this way, even the sun goes to bed.
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La luna e l’acqua alta 
Il livello di marea, o come si dice a Venezia “acqua alta” 
è determinato da tre contributi: la marea astronomica, 
dipendente dal moto degli astri, principalmente la Luna e in 
proporzione minore il Sole e via via tutti gli altri corpi celesti, 
e dalla geometria del bacino. Il contributo di questi fattori è 
soggetto a pochissime incertezze ed è regolato da leggi di 
meccanica fisica, quindi può essere calcolato con elevata 
precisione anche con anni di anticipo.
Il contributo meteorologico, che dipende da moltissimi 
fattori variabili, quali direzione e intensità dei venti, campi 
barici, precipitazioni eccetera, tutti legati da relazioni 
complesse e regolati da leggi fisiche di tipo probabilistico, 
per cui le previsioni possono essere elaborate solamente 
tramite modelli statistici, a pochi giorni di distanza e con 
un’approssimazione crescente con l’anticipo della previsione.

The moon and high water
The tide level, what is commonly known as “acqua alta” 
(high water) in Venice, is determined by three contributing 
factors: The first two are the astronomic tide, dependent on 
the motion of the celestial bodies, mainly the Moon and to 
a lesser degree the Sun and so on for all the other bodies, 
and the geometry of the basin. The contribution of these 
factors is subject to very few uncertainties and is regulated 
by laws of physical mechanics, and so can be calculated 
with high precision even years in advance. The contribution 
of the third factor, the meteorological one, depends on a 
number of variables, such as the direction and intensity of 
the wind, pressure fields, precipitations, etc., all linked by 
complex relationships and regulated by physical laws of a 
probabilistic type, for which forecasts can only be prepared 
using statistical models a few days in advance and with 
increasing approximation the more advanced is the foreast.
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Pagina precedente: letto Fluttua R con 
testiera in pelle col. 400 e illuminazione 
sottorete. Armadio N.O.W. con ante 
battenti e fianchi in vetro lucido 
bianco. Comò 36e8 in vetro lucido 
bianco con specchio. Comodini 36e8 
in vetro lucido bianco. 
Previous page: Fluttua R bed with 
leather headrest col. 400 and 
underframe lighting. 
N.O.W. wardrobe with polished 
bianco glass conventional doors and 
sides. 36e8 polished bianco glass chest 
of drawers with mirror. 36e8 polished 
bianco glass bedside tables.
Letto/ bed Fluttua R  180x205
Armadio/ wardrobe N.O.W. 
(comp. 120) L 316,5  H 265  P 60,9
Comò/ chest of drawers 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 40,6
Specchio/ mirror  L 147,2  H 73,6  P 2
Comodini/ bedside tables 36e8 
L 73,6  H 18,4/36,8  P 40,6
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Altezza regolabile 

La gamba centrale può essere regolata 
in fase di montaggio da 46 a 60 cm.
Adjustable height. The central leg can
be adjusted during assembly from 46 
cm to 60 cm. 

Luce sottorete

La luce fluorescente sottorete rende 
Fluttua ancora più leggero e dona 
all’ambiente notturno un’atmosfera 
più delicata e soffusa.
Underframe light. The underframe 
fluorescent light makes Fluttua 
even lighter and gives the nighttime 
environment a more delicate and 
suffused atmosphere.
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Pagina precedente: letto Justmat con testiera 
in tessuto righe. Libreria-scrittoio 36e8 in 
vetro lucido nero e vetro opaco bianco. 
Libreria 30mm con struttura laccato bianco 
e nero. Altalena Soft-swing laccato bianco.
Previous page: Justmat bed with headrest 
made of striped fabric. 36e8 polished  
nero glass and opaque bianco glass 
bookcase-writing desk. 30mm bookcase  
with lacquered nero and bianco structure. 
Soft-swing lacquered bianco swing.
Letto/ bed Justmat  100x240
Libreria/ bookcase 30mm 
(comp. 53) L 162,2  H 220,8  P 38,4

Libreria-scrittoio/ bookcase-writing desk 36e8 
(comp. 52) L 257,6  H 128,8  P 40,6/56
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Letto Steps_B con struttura in 
alluminio, seduta e testata in feltro 
grigio. Armadio N.O.W. con ante 
battenti e fianchi in vetro lucido fumo, 
amaranto, spago e in vetro opaco 
bianco e fumo. Comò e comodini 
Twins laccato bianco. 
Steps_B bed with aluminium structure,  
grigio felt seat and headboard. 
N.O.W. wardrobe with conventional 
doors and sides, polished glass in the 
colours fumo, amaranto, spago and 
opaque glass in the colours bianco 
and fumo. Twins bianco lacquered 
chest of drawers and bedside tables.
Letto/bed Steps_B  180x224
Armadio/ wardrobe N.O.W. 
(comp. 127) L 369,5  H 265  P 60,9
Comò/ chest of drawers Twins 
L 130  H 67  P 58,1
Comodini/ bedside tables Twins 
L 60/90  H 26/38,5  P 48,1
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Twins

Comò dalle geometrie variabili; la sua forma 
cambia al variare delle esigenze.
Chest of drawers with a varying layout; its shape 
changes as the need changes.
Comò/chest of drawers L 130/195  H 67/45  P 58,1
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Letto Steps_B con struttura in alluminio, 
seduta e testata in feltro bianco.
Morgana in vetro lucido bianco.
Steps_B bed with aluminium structure, 
bianco felt seat and headboard. 
Morgana bianco polished glass.
Letto/ bed Steps_B  165x224
Comodini/ bedside tables Morgana 
L 60  H 48,3  P 45,3
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Pagina precedente: letto Air con testiera in pelle 
col. 400. Armadio N.O.W. con ante battenti e 
fianchi in vetro lucido e opaco blu oltremare. 
Libreria-scrittoio 36e8 in vetro lucido aragosta 
e in vetro opaco bianco e nero.
Previous page: Air bed with leather headrest col. 
400. N.O.W. wardrobe with blu oltremare polished 
and opaque glass conventional doors and sides. 
36e8 aragosta polished glass and nero and bianco 
opaque glass bookcase-writing desk.  
Letto/ bed Air  120x210
Armadio/ wardrobe N.O.W. (comp. 126)
L 185,5  H 227  P 60,9

Libreria-scrittoio/ bookcase-writing 36e8  
(comp. 50) L 368  H 190,4  P 40,6/56
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Riccardo, 2 Davide, 4 Francesco, 5 Tommaso, 7 Nicol, 9 Benedetta, 10 Giovanni, 12

Il colore della realtà
Chi risponde al telefono? Chi apre il cancello quando arriva un ospite? 
Chi guarda come sono venute le foto di famiglia?
Bastano davvero pochi minuti a casa di una famiglia di 14 persone (12 figli più 
papà e mamma) per rendersi conto della differenza tra realtà e immaginazione, 
tra il semplice pensiero di vivere in una famiglia così numerosa e l’essere 
realmente circondati da bambini e ragazzi (da 0 a 17 anni) in carne ed ossa.
Le foto possono catturare anche ciò che non si vede? Catturare le dinamiche 
tra fratelli, i problemi come quello di chi va a rispondere al telefono?
Certamente non tutte, ma quelle che riescono nell’intento assumono forse 
un colore diverso, più vicino al colore della realtà.

The colour of reality. Who answers the phone? Who opens the gate when 
a guest arrives? Who looks at how the family photos have come out?
It just takes a few minutes at the home of a family of 14 (12 children plus 
mum and dad) to realize the difference between reality and imagination, 
between the simple thought of living in such a numerous family and actually 
being surrounded by children and teenagers (from newborn to aged 17) 
all made of flesh and bone. Can photos also capture what is not seen? 
Can they capture the dynamics between brothers and sisters, problems such 
as the daily one over who goes to answer the phone? Certainly not all of them, 
but those that succeed in the attempt perhaps take on a different colour: 
closer to the colour of reality.
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Giacomo, 14 Samuele, 15 Rachele, 16 Stefano, 17 Marta, 0 e Cristina, 39 Walter, 46
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Letti Fluttua R singoli con illuminazione sottorete. Comodini 36e8 in vetro opaco 
bianco e Punto in vetro lucido sole. Librerie 30mm laccato bianco.
Fluttua R single beds with underframe lighting. 36e8 bianco opaque glass bedside 
tables and Punto made of sole polished glass. 30mm bianco lacquered bookcases.
Letto/ bed Fluttua R  100x200
Comodini/ bedside tables 36e8 L 36,8/73,6  H 18,4  P 40,6
Libreria/ bookcase 30mm (comp. 55 sinistra/ left) L 241,8  H 147,2  P 38,4
Libreria/ bookcase 30mm (comp. 56 destra/ right) L 241,8  H 147,2  P 38,4
Punto  D 99
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Letto Fluttua C con testiera in pelle col. 400. 
Contenitori Punto con anta in vetro lucido 
bianco e specchio.
Fluttua C bed with leather headrest col. 400. 
Punto containers with bianco polished glass 
door and mirror.
Letto/ bed Fluttua C  240x222
Punto bianco  D 68
Punto specchio  D 99
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Letto Justmat. Comodini 36e8 in vetro lucido 
bianco. Comò 36e8 in vetro lucido nero.
Justmat bed. 36e8 bianco polished glass bedside 
tables. 36e8 nero polished glass chest of drawers.
Letto/ bed Justmat  160x240
Comodini/ bedside tables 36e8 
L 73,6/110,4  H 18,4  P 40,6
Comò/ chest of drawers 36e8 
L 73,6  H 110,4  P 40,6
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Letto Fluttua R con testiera in pelle col. 454 
e illuminazione sottorete. Armadio N.O.W. 
con ante battenti e fianchi in vetro lucido e 
opaco bosco, salvia, bianco, fumo e grafite.
Comò 36e8 in vetro opaco salvia, comodini 
36e8 in vetro opaco salvia e bosco.
Fluttua R bed with leather headrest col. 454 
and underframe lighting. N.O.W. wardrobe 
with polished and opaque glass conventional 
doors and sides in the colours bosco, salvia, 
bianco, fumo and grafite. 36e8 salvia opaque 
glass chest of drawers, 36e8 salvia and bosco 
opaque glass bedside tables.
Letto/ bed Fluttua R  180x205
Armadio/ wardrobe N.O.W. (comp. 123)
L 308,5  H 265  P 60,9 
Comò/ chest of drawers 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 56
Comodini/ bedside tables 36e8 
L 73,6  H 18,4/36,8  P 40,6
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H 147,2 



Libreria-scrittoio 36e8 in vetro lucido verde 
acido. Comodino 36e8 in vetro opaco bosco. 
Letto Steps_B con struttura in alluminio, 
seduta e testata in feltro grigio. Mensole 
Pontaccio laccato bosco. Altalene Soft-swing 
laccato bosco e prato. 
36e8 verde acido polished glass bookcase-
writing desk. 36e8 bosco opaque glass 
bedside table. Steps_B bed with aluminium 
structure, grigio felt seat and headboard. 
Pontaccio lacquered wood shelves.
Soft-swing bosco and prato lacquered swing.
Libreria-scrittoio/ bookcase-writing 36e8 
(comp. 51) L 612,4  H 147,2  P 151,3
Comodino/ bedside tables 36e8 
L 36,8  H 18,4  P 40,6
Letto/ bed Steps_B 130x224
Mensole/ shelves Pontaccio 
L min 100/ max 162  H 38  P 18/24
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Libreria-scrittoio 36e8 in vetro  
lucido rosso e vetro opaco nero. 
36e8 rosso polished glass and 
nero opaque glass bookcase-writing desk.
Libreria-scrittoio/ bookcase-writing 36e8 (comp. 54)
L 257,6  H 128,8/175,6  P 40,6/56
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36E8 NOTTE
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Letto Justmat con testiera in tessuto Patchwork.
Justmat bed with Patchwork fabric headrest.
Letto/ bed Justmat  160x240
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Letto Air con testiera in pelle col. 450. 
Armadio N.O.W. con ante scorrevoli e 
fianchi in vetro lucido salvia, nero, avio, 
fumo, lilla, grafite. Cassettiere Morgana 
in vetro lucido avio e lilla. 
Comò 36e8 in vetro lucido nero.
Air bed with leather headrest col. 450. 
N.O.W. wardrobe with polished glass 
sliding doors and sides in the colours 
salvia, nero, avio, fumo, lilla, grafite. 
Morgana avio and lilla polished glass 
chest of drawers. 36e8 nero polished 
glass chiffonier.
Armadio/ wardrobe N.O.W. 
(comp. 124) L 287,3  H 265  P 66,7
Comodini/ bedside tables Morgana 
L 60  H 54  P 45,3
Letto/ bed Air 180x210
Comò/ chest of drawers 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 40,6







Kama Sutra 
Il Kama Sutra è un antico testo indiano sul comportamento 
sessuale umano, considerato come l’opera più importante 
nella letteratura sanscrita sull’amore.
Vatsyayana Kama Sutra è stato scritto da Vatsyayana che 
sembra sia vissuto tra il I e il VI secolo, durante il periodo 
Gupta. Il testo è suddiviso in sette parti ciascuna delle quali 
è stata scritta da un esperto relativo all’argomento trattato:
1) introduzione: sull’amore e il suo posto nella vita di un 
uomo; classificazione delle donne;
2) sull’unione sessuale: sul bacio, vari tipi di preliminari, 
orgasmo, una lista di posizioni sessuali, sesso orale, parafilia, 
e ménage à trois;
3) sull’acquisizione di una moglie: corteggiamento e 
matrimonio;
4) su una moglie: il comportamento corretto di una moglie;
5) sulle mogli degli altri: orientato sulla seduzione;
6) sulle cortigiane;
7) sui mezzi per attrarre gli altri.
Il tutto va sotto il nome de Le 64 Arti, cioè le 64 posizioni 
sessuali: 8 modi di fare l’amore per 8 posizioni ciascuno.
Differentemente dai luoghi comuni il testo descrive le 
relazioni tra uomini e donne e l’atto sessuale come unione 
divina. Il Kama Sutra ha aiutato le persone a godere dell’arte 
del sesso in maniera più profonda e può essere considerato 
una guida tecnica al godimento sessuale, oltre a provvedere 
ad una descrizione dei costumi e delle pratiche sessuali 
dell’India di quei tempi.
Il Kama (in sanscrito piacere o benessere) è infatti percepito 
come uno dei quattro scopi della vita: purushartha.

The Kama Sutra is an ancient Indian text on human sexual 
behaviour, and is considered the most important work on 
love in Sanskrit literature.
The Vatsyayana Kama Sutra was written by Vatsyayana, 
who seems to have lived between the 4th  and 6th centuries, 
during the Gupta period. The text is divided into seven 
parts, each of which was written by an expert on the topic 
considered:
1) introduction: on love and its place in the life of a man; 
classification of women;
2) on the sexual union: on the kiss, various types of foreplay, 
orgasm, a list of sexual positions, oral sex, paraphilia and 
the ménage à trois;
3) on acquiring a wife: courting and marriage;
4) on a wife: the correct behaviour of a wife;
5) on others’ wives: oriented towards seduction;
6) on courtesans;
7) on the means of attracting others.
It all goes by the name of the 64 Arts, that is, the 64 sexual 
positions: 8 ways of making love, each for 8 positions.
In contrast with the common view, the text describes the 
relations between men and women and sexual action as 
divine union.
The Kama Sutra has helped people enjoy the art of sex in 
a more profound way and can be considered a technical 
guide to sexual enjoyment, in addition to providing a 
description of the customs and sexual practices of India 
at that time.Kama (pleasure or wellbeing in Sanskrit) is in fact 
perceived as one of the four purposes of life: purushartha.
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Altezza materasso da terra/ mattress height from floor 50 cm
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Altezza materasso da terra/ mattress height from floor 60 cm

Altezza regolabile 

La base del letto in HPL poggia su un 
telaio metallico su cui sono innestate 
4 lastre di cristallo che, se ruotate, 
cambiano l’altezza del letto. 
The HLP base of the bed rests on a 
metal frame joined onto which are 
4 glass plates, which, if rotated, 
change the height of the bed.
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Letto Air con testiera in ecopelle col. E608. 
Armadio N.O.W. con ante battenti e fianchi 
in vetro lucido avio, paglia, lilla, bianco e salvia 
e in vetro opaco bianco e paglia. Libreria Air 
laccato paglia, avio, salvia, bianco e lilla. 
Air bed with headrest in ecological leather 
col. E608. N.O.W. wardrobe with polished glass 
conventional doors and sides in the colours avio, 
paglia, lilla, bianco and salvia and bianco, and 
opaque glass in the colour paglia. Air bookcase 
lacquered paglia, avio, salvia, bianco and lilla.
Letto/ bed Air  120x210
Armadio/ wardrobe N.O.W. (comp. 121)
L 201,5  H 265  P 60,9
Libreria/ bookcase Air  L 310,4  H 154  P 40,6
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Morgana in vetro lucido bianco 
2 cassetti con piedini.
Morgana made of bianco polished 
glass, 2 drawers with legs.
L 60  H 37  P 45
Morgana in vetro opaco verde acido 
3 cassetti con piedini.
Morgana made of verde opaque 
etched glass, 3 drawers with legs.
L 60  H 55  P 45
Morgana in vetro lucido lilla 
4 cassetti con ruote.
Morgana made of lilla polished glass, 
4 drawers with wheels.
L 60  H 84,7  P 45
Morgana in vetro opaco sole 
5 cassetti con ruote.
Morgana made of sole opaque glass, 
5 drawers with wheels.
L 60  H 102,7  P 45
Morgana in vetro lucido kaki 
6 cassetti con ruote.
Morgana made of kaki polished 
glass, 6 drawers with wheels.
L 60  H 120,7  P 45
Morgana in vetro lucido bianco 
7 cassetti con ruote
Morgana made of bianco polished 
glass, 7 drawers with wheels.
L 60  H 138,7  P 45



101







104



105

Letto Justmat con testiera col. righe. Armadio 
N.O.W. con ante battenti e fianchi in vetro lucido 
prato, rosso, verde acido, kaki, lilla, bosco e in 
vetro opaco bianco e nero. Cassettiere Morgana 
con ruote, in vetro lucido bianco.
Justmat bed with headrest col. striped. N.O.W. 
wardrobe with conventional doors and polished 
glass sides in the colours prato, rosso, verde 
acido, kaki, lilla, bosco and opaque glass in 
the colours bianco and nero. Morgana bianco 
polished glass chest of drawers with wheels.
Letto/ bed Justmat  160x240
Armadio/ wardrobe  N.O.W. (comp. 122)
L 369,5  H 265  P 60,9
Comodini e cassettiera Morgana 
L 60  H 48,3/138,3  P 45,3
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Letto Fluttua R singolo con testiera in ecopelle 
col. 608 e illuminazione sottorete. 
Armadio N.O.W. con ante scorrevoli e fianchi 
in vetro lucido nero, sole, rosso e bianco. 
Tangram laccato rosso e sole. 
Fluttua R single bed with headrest ecological 
leather col. E608 and underframe lighting. 
N.O.W. wardrobe with sliding doors and 
sides made of polished glass in the colours 
nero, sole, rosso and bianco. 
Tangram rosso and sole lacquered.
Letto/ bed Fluttua R 100x205
Armadio/ wardrobe N.O.W. (comp. 128)
L 187,3  H 265  P 66,7
Tangram rosso  L 171  H 182  P 24
Tangram sole  L 108  H 199  P 24
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Letto Fluttua R con pianale in multistrato e 
struttura in metallo, illuminazione sottorete. 
Tangram laccato bianco.  
Fluttua R bed with multi-layer platform 
and metal structure, underframe lighting. 
Bianco lacquered Tangram.
Letto/ bed  180x201
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Pagina precedente: letto Beam laccato 
grafite con testiera in pelle col. 454. Armadio 
N.O.W. con ante battenti e fianchi in vetro 
lucido grafite, paglia, sole, spago e panna e 
in vetro opaco spago, paglia, panna e sole. 
Comodini 36e8 in vetro opaco spago. Comò 
36e8 in vetro opaco spago.
Previous page: Beam grafite lacquered 
bed with leather headrest col. 454. N.O.W. 
wardrobe with polished glass conventional 
doors and sides in the colours grafite, paglia, 
sole, spago and panna and opaque glass in 
the colours spago, paglia, panna and sole. 
36e8 spago opaque glass bedside tables. 
36e8 spago opaque glass chest of drawers.
Letto/ bed Beam  160x210  
Comodini/ bedside tables 36e8 
L 73,6  H 18,4  P 40,6

Armadio/ wardrobe N.O.W. (comp. 125)  
L 369,5  H 265  P 60,9
Comò/ chest of drawers 36e8  
L 147,2  H 55,2  P 56
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MINIMUM PACKAGING

Questa sequenza mostra come 
l’ingombro del letto Beam si riduca 
al minimo in fase di imballaggio.
This sequence shows how the 
dimensions of the Beam bed are 
reduced to a minimum in the 
packaging phase. 
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Con il letto Beam sono disponibili 
2 testiere di forma diversa, entrambe 
in ecopelle colorata.
Two headrests of different shapes are 
available with the Beam bed, both 
made of coloured ecological leather. 



122 Poltrona/ armchair Huggy  L 60  H 77  P 60

HUGGY
Design Brit Leissler/ Lagostudio, 2007
Prodotto brevettato
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Un materasso avvolto come la cialda 
di un cono gelato infilato dentro 
una piccola base cilindrica in legno. 
Questa è l’accogliente e pratica 
poltrona Huggy. La presa dell’anello 
di base stringe la parte inferiore del 
materasso tenendolo unito e creando 
una avvolgente seduta con morbidi 
braccioli. Sfilando la base, il materasso 
si srotola automaticamente e diventa 
all’occorrenza un comodo letto 
d’emergenza per ospiti; la base si 
capovolge e diventa un utile comodino.

A mattress wrapped like the wafer 
of an ice-cream cone inserted inside 
a small cylindrical wooden base.
This is the inviting and practical Huggy 
armchair. The hold of the base ring 
grips the lower part of the mattress, 
holding it together and creating a 
wrap-around seat with soft arms. 
By unscrewing the base, the mattress 
is automatically unrolled and when 
required becomes a comfortable 
emergency bed for guests; when 
the base is turned upside-down it 
becomes a useful night table. 



Poltrona/ armchair Huggy  L 60  H 77  P 60
Materasso/ materass  190 x 120
Base-comodino/ base-bedside table  D 60  H 40





INFORMAZIONI TECNICHE
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Misure materasso
100x200
120x200
150x200
152x203
160x200
180x200
193x203

Finitura testiera
Pelle
Ecopelle
Vetro lucido
Vetro opaco

Accessori
Illuminazione sottorete 

Misure materasso
240x220

Finitura testiera   

Pelle
Ecopelle

Accessori
Illuminazione sottorete

Misure materasso
100x200*
120x200*
150x200
152x203
160x200
180x200
193x203

Finitura testiera
Pelle
Ecopelle

Accessori
Illuminazione sottorete

Fluttua R

Twins Morgana

Fluttua C Air

Misure
Comodino 60/90x38,5/26 P 45
Comò 130/195x67/45 P 55

Finiture
Laccato

Misure
60x45 H 37/138
60x55 H 37/138

Finiture
Laccato/ Vetro lucido e opaco

INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Data / Datos Técnicos / Données Techniques / Technische Daten
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Misure materasso
100x200
110x200
120x200
150x200
160x200
170x200
180x200

Finitura testiera
Feltro

Misure materasso
160x200

Finitura testiera
Pelle
Ecopelle

Misure materasso 
100x200
120x200
150x200
152x203
160x200
180x200
193x203

Finitura testiera
Righe
Vertigo
Pachwork

Accessori
Illuminazione sottorete

Steps_B Beam Justmat

Misure materasso/ Mattress measurements/ Medidas  del colchón/ Mesures du matelas/ Abmessungen Materatze

Finitura testiera/ Headrest finish/ Acabado de la cabecera/ Finition de la tête/ Finishing Kopfteil

Pelle/ Leather/ Piel/ Cuir/ Leder 

Ecopelle/ Ecological leather/ Piel ecológica/ Cuir synthétique/ Ökoleder
Vetro lucido/ Polished glass/ Vidrio brillante/ Verre brillant/ Glas glänzend
Vetro opaco/ Opaque glass/ Vidrio mate/ Verre mat/ Glas matt
Accessori/ Accessories/ Accesorios/ Accessoires/ Zubehör
Illuminazione sottorete/ Underframe lighting/ Iluminación bajo el somier/ Éclairage sous le sommier/ 
Beleuchtung unter der Bettauflage 
Feltro/ Felt/ Fieltro/ Feutre/ Filz
Misure/ Measurements/ Medidas/ Mesures/ Abmessungen
Comodino/ Bedside table/ Mesilla/ Table de nuit/ Schubladenmöbel
Comò/ Chest of drawer/ Cómoda/ Commode/ Kommode
Finiture/ Finishes/ Acabados/ Finitions/ Finishing
Laccato/ Lacquered/ Lacado/ Laqué/ Lackiert
Laccato-vetro lucido e opaco/ Lacquered-polished and opaque glass/ Lacado-vidrio brillante y mate/ 
Laqué-verre brillant et mat/ Lackiert-Glas, Finishing glänzend oder matt 
   Pianale senza sagome Kamasutra/ Kamasutra shapeless platform/ Somier sin las figuras del Kamasutra/ 
Sommier sans figures Kamasutra/ Matratzenauflage ohne Luftlöcher mit Kamasutra-Motiven
*



B
ia

n
co

P
an

n
a

C
o
cc

o

M
an

d
o
rl

a

S
p

ag
o

C
as

ta
g

n
o

G
ri

g
io

 a
llu

m
in

io
 m

et
al

G
ri

g
io

 s
cu

ro
 m

et
al

Fu
m

o

G
ra

fi
te

 

N
er

o

P
ag

lia

FINITURE
Finishes / Acabados / Finitions / Ausführungen
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Ecopelle col. E 1173 Ecopelle col. E 670

Pelle col. 400 Pelle col. 426 Pelle col. 454

Pelle col. 434 Pelle col. 450 Pelle col. 469

Pelle col. 444 Ecopelle col. E 608Ecopelle col. E 1610

PELLE, ECOPELLE E TESSUTI
Leather, ecological leather and fabrics/ Leder, ökoleder und stoffe/ Cuir, cuir synthetique et tissus/ Leder, ökoleder und stoffe



Tessuto vertigo col. 01 Tessuto vertigo col. 14 Tessuto vertigo col. 19

Tessuto vertigo col. 20

Feltro bianco

Tessuto vertigo col. 25

Feltro grigio

Tessuto vertigo col. 41

Feltro nero

Tessuto righeTessuto Pachwork



FLUTTUA 
Diseño: Daniele Lago, 2004
Producto patentado
Fluttua es una cama colgante, regulable 
en altura, que está disponible en las 
formas redonda y rectangular. Fluttua es 
la cama de la que eliminamos lo superfluo 
para dar cabida al pensamiento. Fluttua 
se caracteriza por poseer una única pata 
central y un somier de 8 mm de espesor, 
combinado con una sólida estructura de 
hierro, que se fija contra la pared.

FLUTTUA
Design Daniele Lago, 2004
Produit breveté
Fluttua est un lit suspendu à hauteur 
réglable et disponible en forme ronde 
et rectangulaire. Fluttua est un lit dans 
lequel nous avons éliminé tout le superflu 
pour laisser place à la pensée. Le produit 
se caractérise par un seul pied central et 
par le fait qu’il se compose d’un sommier 
de 8 mm associé à une solide structure en 
fer à fixer sur le mur.

FLUTTUA 
Design: Daniele Lago, 2004
Patentgeschütztes Produkt
Fluttua ist ein Bett, das im Raum zu schweben 
scheint, in der Höhe verstellt werden kann 
und in zwei Formen (rund oder rechteckig) 
angeboten wird. Das Design überzeugt 
durch den konsequenten Verzicht auf 
alles Überflüssige, der in einer maximalen 
geistigen Freiheit mündet. Das Bett kommt 
mit einem einzigen, zentral angebrachten 
Bein aus und besteht aus einer 8 mm starken 
Matratzenauflage und einem robusten Rahmen 
aus Eisen zur Wandbefestigung.

STEPS_B 
Diseño: Monica Graffeo, 2007
Producto patentado
Una cama cuya aspecto se decanta 
por lo material. El rigor y las formas 
esenciales se suman al elemento lúdico 
de este producto para definir su carácter.
Ensamblar la cama es de lo más fácil: 
basta calzar la estructura de aluminio, 
alternando las tiras de fieltro con los 
separadores de plástico. La cama con 
impacto cero viene en un embalaje 
compacto y ligero (peso: 50% menos 
que el de una cama común). Merced a 
ello, es posible ahorrar combustible, en 
lo tocante al transporte. Y a la hora de 
eliminar el objeto, recuerde que es posible 
desarmarlo y reciclar todos los materiales 
que lo componen.

STEPS_B
Design Monica Graffeo, 2007
Produit breveté
Un lit à l’aspect matériel. Le caractère 
de ce produit est défini par sa rigueur, 
sa netteté formelle et par son côté 
ludique. Pour assembler le lit, il suffit 
d’enfiler les bandes de feutre sur la 
structure en aluminium, en les alternant 
avec les entretoises en plastique.
Le lit à nuisance écologique nulle a un 
emballage compact et léger (50% de 
moins par rapport à celui d’un lit normal) 
qui permet d’économiser sur 
la consommation du transport. 
Une fois qu’il ne sert plus, l’objet peut 
être démonté et la récupération des 
matériaux dont il se constitue est totale.

STEPS_B 
Design: Monica Graffeo, 2007
Patentgeschütztes Produkt
Ein außergewöhnliches Bett mit einem 
Design, das seine Wirkung durch die dem 
Werkstoff eigene Ausstrahlung und den durch 
die Nebeneinanderstellung von Strenge und 
spielerischen Elementen entstehenden Kontrast 
bezieht. Das Bett wird zusammengebaut, 
indem die Distanzelemente aus Kunststoff 
und die Filzstreifen in abwechselnder Folge 
auf den Aluminiumrahmen gesteckt werden.
Ein innovatives Produkt, das sich durch den 
Eindruck der Schwerelosigkeit auszeichnet 
und das aufgrund einer extrem kompakten 
und leichten Umverpackung (um 50% leichter 
als die konventioneller Betten) zur radikalen 
Reduzierung der Transport- und Energiekosten 
beiträgt, zumal die eingesetzten Werkstoffe 
getrennt entsorgt werden können, so daß ein 
100%iges Recycling gewährleistet ist.

AIR 
Diseño: Daniele Lago, 2007
Producto patentado
Tal como la librería y la mesa, la cama 
Air invierte el orden de los factores 
para ser extremadamente ligera, en 
las estructuras portantes de cristal 
transparente y rotundamente física, en 
el somier unido al colchón. El resultado 
es una cama que parece flotar en el aire, 
como si se materializara en el vacío.
El somier de la cama en HPL descansa 
contra un bastidor metálico en el que se 
encastran cuatro placas de cristal. 
De hacerlas girar, estas últimas modifican 
la altura de la cama. Las veinte figuras 
del Kamasutra que se aprecian en el 
somier del cama la vuelven sexy y 
divertida y permiten ventilar el colchón. 

AIR 
Design: Daniele Lago, 2007
Produit breveté
Basé sur le même principe que 
la bibliothèque et la table, le lit Air 
inverse, lui aussi, l’ordre des facteurs:  
Légèreté extrême des structures portantes 
en verre transparent et caractère matériel 
total du sommier uni au matelas. 
Le résultat consiste en un lit qui semble 
flotter dans l’air, comme s’il était 
suspendu dans le vide. La base du lit 
en HPL repose sur un châssis métallique 
sur lequel s’encastrent 4 plaques en 
verres qui, une fois tournées, modifient 
la hauteur du lit. Non contentes de 
rendre le sommier du lit sexy et amusant, 
les vingt figures du kamasutra qui s’y 
trouvent permettent également d’aérer 
le matelas.

AIR 
Design: Daniele Lago, 2007
Patentgeschütztes Produkt
Auf dem gleichen Designkonzept des 
Bücherregals und des Tisches aufbauend, 
bezieht das Bett Air seinen Reiz ebenfalls durch 
die Umkehrung der Konventionen: Den extrem 
leichten tragenden Elementen aus transparentem 
Kristallglas steht die gewollte Betonung der 
Einheit Bettauflage/ Matratze gegenüber. 
Durch diese ungewohnte Kombination ersteht 
der Endruck eines im Raum schwebenden 
Bettes. Die Bettauflage aus HPL ruht auf einem 
Metallrahmen mit 4 Platten aus Kristallglas, die 
über Rotation die individuelle Einstellung der 
Höhe des Bettes ermöglichen. Die Auflage der 
Matratze ist mit 20 Luftlöchern mit Umrissen 
ausgestattet, die sich an den Motiven des 
Kamasutra inspirieren. Dieses System mit seinem 
ausgesprochen originellen Design gewährleistet 
einen optimalen Luftaustausch und verleiht dem 
Produkt einen Hauch von Sinnlichkeit.

JUSTMAT 
Diseño: Daniele Lago, 2007
Producto patentado
1 colchón + 4 ruedas = 1 cama. 
En esta suma elemental se fundamenta 
el proyecto Justmat. Una solución sencilla 
y funcional, cuyo protagonista es un 
colchón que se alarga y se curva para 
convertirse en cabecera. Las ruedas, que 
reemplazan las patas, vuelven muy fácil y 
dinámico el desplazamiento de la cama.

JUSTMAT 
Design Daniele Lago, 2007
Produit breveté
1 matelas + 4 roulettes = 1 lit. 
Telle est l’addition élémentaire qui 
est à la base du projet Justmat. 
Une solution simple et fonctionnelle 
dont le protagoniste est un matelas qui 
s’allonge, se replie et se transforme ainsi 
en tête de lit. Les roulettes qui constituent 
les pieds rendent le lit facile à transporter 
et dynamique.

JUSTMAT 
Design: Daniele Lago, 2007
Patentgeschütztes Produkt
1 Matratze + 4 Laufrädern = 1 Bett. 
Diese einfache Rechnung ist die Grundlage 
für das Designkonzept von Justmat. 
Eine Lösung, die durch Essentialität und 
Funktionalität besticht und von einer 
Matratze ausgeht, die verlängert und 
gekrümmt werden kann, um zum Kopfteil 
des Bettes zu werden. Anstelle von Füßen 
hat Justmat praktische Laufräder, welche die 
bequeme Versetzung im Raum ermöglichen.

BEAM 
Diseño: Ewan Robertson/ Lagostudio, 2007
Producto patentado
La base de la cama consta de un sistema 
de ejes que, a partir de un pivote central, 
se abren como rayos hacia el exterior. 
El sistema de iluminación, instalado en 
el somier de la cama, irradia haces de 
luz que crean un claro-oscuro, a efectos 
de dar vida a una atmósfera delicada y 
escenográfica en el dormitorio. Una vez 
más, con Beam salta en pedazos la idea 
de que la cama descansa contra cuatro 
patas: la idea procura demostrar que la 
creatividad, a menudo, se relaciona con la 
capacidad de cambiar de punto de vista. 
De esta manera, el sol se va a la cama.

BEAM 
Design Ewan Robertson/ Lagostudio, 2007
Produit breveté
La base du lit se constitue d’un système 
de planches qui, à partir d’un noyau 
central, s’ouvrent en rayonnant vers 
l’extérieur. Le système d’éclairage de la 
base du lit émet des faisceaux de lumière 
en clair obscur, de manière à créer une 
ambiance délicate et scénographique 
dans la chambre à coucher. Encore une 
fois, Beam bouleverse le concept du lit qui 
repose sur quatre pieds. Son objet est de 
démontrer que, souvent, la créativité se 
base sur la capacité de changer de point 
de vue. C’est ainsi que le soleil va au lit.

BEAM 
Design: Ewan Robertson/ Lagostudio, 2007
Patentgeschütztes Produkt
Das Unterteil des Bettes besteht aus mehreren 
Achsen, die, von einem zentralen Drehpunkt 
ausgehend, strahlenförmig nach außen geöffnet 
werden. Durch die unter dem Bett installierte 
Beleuchtung entsteht ein reizvolles Spiel der 
Lichtstrahlen und der Kontraste zwischen Hell 
und Dunkel, die eine stimmungsvolle, suggestive 
Atmosphäre schaffen. Beam steht erneut für 
den besten Beweis, daß ein Bett auch ohne 
vier Beine auskommt und daß Kreativität oft 
durch nichts anderes als durch den Wechsel 
des Gesichtspunktes entsteht. Auf diese Weise 
findet die Sonne unter dem Bett ein strahlendes 
Nachtlager.

TRADUZIONI
Translations/ Traducción/ Traductions/ Übersetzungen
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Cama Fluttua R con cabecera de cuero 
col. 400 e iluminación bajo el somier. 
Armario N.O.W. con puertas batientes 
y laterales de vidrio brillante bianco. 
Cómoda 36e8 de vidrio brillante bianco 
con espejo. Mesillas 36e8 de vidrio 
brillante bianco.
Cama Fluttua R  180x205
Armario N.O.W. (comp. 120)
L 316,5  H 265  P 60,9
Cómoda 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 40,6
Espejo  L 147,2  H 73,6  P 2
Mesillas 36e8 
L 73,6  H 18,4/36,8  P 40,6

Lit Fluttua R avec tête en cuir couleur 
400 et éclairage sous le sommier. 
Armoire N.O.W. à portes à battants et 
côtés en verre brillant bianco. Commode 
36e8 en verre brillant blanc avec miroir. 
Commode 36e8 en verre brillant bianco.
Lit Fluttua R  180x205
Armoire N.O.W. (comp. 120)
L 316,5  H 265  P 60,9
Commode 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 40,6
Glace  L 147,2  H 73,6  P 2
Tables de nuit 36e8 
L 73,6  H 18,4/36,8  P 40,6

Bett Fluttua R, Kopfteil mit Leberbezug 
Farbton 400, mit Beleuchtung unter 
der Bettauflage. Schrank N.O.W. mit 
Flügeltüren und Seitenteilen aus Glas, 
Finishing glänzend bianco. Kommode 
36e8 aus Glas, Finishing glänzend bianco, 
mit Spiegel. Containermöbel 36e8 aus 
Glas, Finishing glänzend bianco.
Bett Fluttua R  180x205
Schrank N.O.W. (comp. 120) 
L 316,5  H 265  P 60,9
Schubladenkommode 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 40,6
Specchio  L 147,2  H 73,6  P 2
Nachttische 36e8 
L 73,6  H 18,4/36,8  P 40,6

Altura regulable. La pata central puede 
ser regulada de 46 a 60 cm al efectuarse 
el montaje. 

Hauteur réglable. Vous pouvez réguler
le pied central en phase de montage
de 46 cm à 60 cm.

Höhenverstellbarkeit. 
Der mittlere Fuß kann bei der Montage 
auf 46 bis 60 cm eingestellt werden. 

Una luz debajo del somier. 
La luz fluorescente bajo el somier hace 
que Fluttua sea mucho más ligera y 
otorga al espacio nocturno una atmósfera 
más tenue y delicada.

Lumière sous le sommier.
La lumière sous le sommier rend Fluttua 
encore plus léger et elle donne à l’espace 
nocturne une ambiance plus délicate et 
plus diffuse.

Beleuchtung unter der Bettauflage. 
Das fluoreszierende Licht der unter der 
Bettauflage installierten Beleuchtung 
verleiht Fluttua den Eindruck der 
Schwerelosigkeit und schafft eine 
unaufdringlich stimmungsvolle 
Atmosphäre.

Cama Justmat con cabecera en tejido 
righe. Librería-escritorio 36e8 de vidrio 
brillante nero y vidrio mate bianco. 
Librería 30mm con estructura lacada 
en bianco y nero. Columpio Soft-swing 
lacada, de color bianco.
Cama Justmat  100x240
Librería-escritorio 36e8 (comp. 52) 
L 257,6  H 128,8  P 40,6/56
Librería 30mm (comp. 53) 
L 162,2  H 220,8  P 38,4

Lit Justmat avec tête en tissu à rayures.
Bibliothèque-bureau 36e8 en verre brillant 
nero et en verre mat bianco. Bibliothèque 
30 mm à structure laquée bianco et nero. 
Balançoire Soft-swing en laqué bianco.
Lit Justmat  100x240
Bibliothèque-bureau 36e8 (comp. 52) 
L 257,6  H 128,8  P 40,6/56
Bibliothèque 30mm (comp. 53) 
L 162,2  H 220,8  P 38,4

Bett Justmat, Kopfteil mit Stoffbezug im 
Streifendesign. Bücherregal/ Schreibtisch 
36e8 aus Glas, Finishing glänzend 
nero und aus Glas Finishing matt bianco.
Bücherregal 30mm mit Rahmen lackiert 
bianco und nero. Schaukel Soft-swing, 
Finishing lackiert bianco.
Bett Justmat  100x240
Bücherregal/ Schreibtisch 36e8 (comp. 52) 
L 257,6  H 128,8  P 40,6/56
Bücherregal 30mm (comp. 53) 
L 162,2  H 220,8  P 38,4

Cama Steps_B con estructura de 
aluminio, somier y cabecera de fieltro 
grigio. Armario N.O.W. con puertas 
batientes y laterales en vidrio brillante 
de color fumo, amaranto y spago y en 
vidrio mate de color bianco y fumo. 
Cómoda y mesillas Twins lacadas 
de color bianco.
Cama Steps_B  180x224
Armario N.O.W. (comp. 127)
L 369,5  H 265  P 60,9
Cómoda Twins  L 130  H 67  P 58,1
Mesillas Twins 
L 60/90  H 26/38,5  P 48,1

Lit Steps_B avec structure en aluminium, 
assise et tête en feutre gris. Armoire 
N.O.W. à portes à battants et côtés en 
verre brillant fumo, amarante, spago et 
en verre mat bianco et fumo. Commode 
et tables de nuit Twins en laqué bianco.
Lit Steps_B  180x224
Armoire N.O.W. (comp. 127)
L 369,5  H 265  P 60,9
Commode Twins  L 130  H 67  P 58,1
Tables de nuit Twins 
L 60/90  H 26/38,5  P 48,1

Bett Steps_B, Rahmen aus Aluminium, 
Sitzfläche und Kopfteil aus Filz grigio. 
Schrank N.O.W. mit Flügeltüren und 
Seitenteilen aus Glas, Finishing glänzend 
fumo, amaranto, spago und aus Glas 
im Finishing matt bianco und fumo. 
Kommode und Containermöbel Twins, 
lackiert bianco.
Bett Steps_B  180x224
Schrank N.O.W. (comp. 127)
L 369,5  H 265  P 60,9
Schubladenkommode Twins 
L 130  H 67  P 58,1
Nachttische Twins 
L 60/90  H 26/38,5  P 48,1



Cómoda con geometrías variables; 
su forma cambia al cambiar los 
requerimientos.

Commode à la géométrie variable 
et composable en fonction de vos 
exigences.

Schubladenkommode mit variablen 
Formen; ihre Form verändert sich 
entsprechend den Bedürfnissen.

Cama Steps_B con estructura de 
aluminio, somier y cabecera de fieltro 
bianco. Morgana con ruedas, de vidrio 
brillante de color bianco.
Cama Steps_B  165x224
Mesillas Morgana 
L 60  H 48,3  P 45,3

Lit Steps_B avec structure en aluminium, 
assise et tête en feutre bianco. Morgana 
à roulettes, en verre brillant bianco.
Lit Steps_B  165x224
Tables de nuit Morgana 
L 60  H 48,3  P 45,3

Bett Steps_B, mit Rahmen aus 
Aluminium, Sitzfläche und Kopfteil aus 
Filz bianco. Morgana mit Laufrädern, 
aus Glas, Finishing glänzend bianco.
Bett Steps_B  165x224
Nachttische Morgana 
L 60  H 48,3  P 45,3

Cama Air con cabecera de cuero col. 400. 
Armario N.O.W. con puertas batientes 
y laterales en vidrio brillante y mate, de 
color blu oltremare. Librería-escritorio 
36e8 en vidrio brillante de color langosta 
y en vidrio mate de color bianco y nero.
Cama Air  120x210
Armario N.O.W. (comp. 126)
L 185,5  H 227  P 60,9
Librería-escritorio 36e8 (comp. 50)
L 368  H 190,4  P 40,6/56

Lit Air avec tête en cuir synthétique 
couleur 400. Armoire N.O.W. à portes 
à battants et côtés en verre brillant et 
mat blu oltremare. Bibliothèque-bureau 
36e8 en verre brillant aragosta et en verre 
mat bianco et nero.
Lit Air  120x210
Armoire N.O.W. (comp. 126)
L 185,5  H 227  P 60,9
Bibliothèque-bureau 36e8 (comp. 50)
L 368  H 190,4  P 40,6/56

Bett Air, Kopfteil mit Leberbezug im 
Farbton 400. Schrank N.O.W. mit 
Flügeltüren und Seitenteilen aus Glas, 
Finishing glänzend und matt blu oltremare. 
Bücherregal/ Schreibtisch 36e8 aus Glas, 
Finishing glänzend aragosta und aus Glas 
im Finishing matt bianco und nero.
Bett Air  120x210
Schrank N.O.W. (comp. 126) 
L 185,5  H 227  P 60,9
Bücherregal/ Schreibtisch 36e8 (comp. 50)
L 368  H 190,4  P 40,6/56

Camas Fluttua R de una plaza con 
iluminación bajo el somier. Mesillas 36e8 
en vidrio mate,  de color bianco y Punto 
en vidrio brillante de color sole. 
Librerías 30mm lacadas de color bianco.
Cama Fluttua R  100x200
Mesillas 36e8 
L 36,8/73,6  H 18,4  P 40,6
Punto  D 99
Librería 30mm (comp. 55)
A) L 241,8  H 147,2  P 38,4
Librería 30mm (comp. 56)
B) L 241,8  H 147,2  P 38,4

Lits Fluttua R à une personne avec 
éclairage sous le sommier. Tables de 
nuit 36e8 en verre mat bianco et Punto 
en verre brillant sole. Bibliothèques 
de 30 mm en laqué bianco.
Lit Fluttua R  100x200
Tables de nuit 36e8 
L 36,8/73,6  H 18,4  P 40,6
Punto  D 99
Bibliothèque 30mm (comp. 55)
A) L 241,8  H 147,2  P 38,4
Bibliothèque 30mm (comp. 56)
B) L 241,8  H 147,2  P 38,4

Einzelbetten Fluttua R, mit Beleuchtung 
unter der Bettauflage. Containermöbel 
36e8 aus Glas, Finishing matt bianco und 
Punto aus Glas, Finishing  glänzend sole. 
Bücherschränke 30mm, lackiert bianco.
Bett Fluttua R  100x200
Nachttische 36e8 
L 36,8/73,6  H 18,4  P 40,6
Punto  D 99
Bücherregal 30mm (comp. 55)
A) L 241,8  H 147,2  P 38,4
Bücherregal 30mm (comp. 56)
B) L 241,8  H 147,2  P 38,4

Cama Fluttua C con cabecera de cuero 
col. 400. Módulos Punto con puerta de 
vidrio brillante de color bianco y espejo.
Cama Fluttua C  240x222
Punto bianco  D 68
Espejo Punto  D 99

Lit Fluttua C avec tête en cuir couleur 400.
Éléments Punto à porte en verre brillant 
bianco et miroir.
Lit Fluttua  240x222
Punto bianco  D 68
Glace Punto  D 99

Bett Fluttua C, Kopfteil mit Leberbezug 
im Farbton 400. Containerelemente 
Punto mit Türe aus Glas im Finishing 
glänzend Bianco und Spiegel.
Bett Fluttua  240x222
Punto bianco  D 68
Punto specchio  D 99
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Cama Justmat. Mesillas 36e8 de vidrio 
brillante, de color bianco. Cómoda 36e8 
de vidrio brillante, de color nero.
Cama Justmat  160x240
Mesillas 36e8
L 73,6/110,4  H 18,4  P 40,6
Cómoda 36e8 
L 73,6  H 110,4  P 40,6

Lit Justmat. Commodes 36e8 en verre 
brillant bianco. Commode 36e8 en verre 
brillant nero.
Lit Justmat  160x240
Tables de nuit 36e8
L 73,6/110,4  H 18,4  P 40,6
Commode 36e8 
L 73,6  H 110,4  P 40,6

Bett Justmat. Containermöbel 36e8 
aus Glas, Finishing glänzend bianco. 
Kommode 36e8 aus Glas im Finishing 
glänzend nero.
Bett Justmat  160x240
Nachttische 36e8
L 73,6/110,4  H 18,4  P 40,6
Schubladenkommode 36e8 
L 73,6  H 110,4  P 40,6

Cama Fluttua R con cabecera de cuero 
col. 454 e iluminación bajo el somier. 
Armario N.O.W. con puertas batientes 
y laterales de vidrio brillante y mate de 
color bosco, salvia, bianco, fumo y grafite. 
Cómoda 36e8 de vidrio mate de color 
salvia. Mesillas 36e8 de vidrio mate 
color salvia y bosco.
Cama Fluttua  R 180x205
Armario N.O.W. (comp. 123)
L 308,5  H 265  P 60,9
Cómoda 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 56
Mesillas 36e8 
L 73,6  H 18,4/36,8  P 40,6

Lit Fluttua R avec tête en cuir couleur 
454 et éclairage sous le sommier. 
Armoire N.O.W. à portes à battants 
et côtés en verre brillant et mat bosco, 
salvia, bianco, fumo et grafite.
Commode 36e8 en verre mat salvia, 
tables de nuit 36e8 en verre mat salvia 
et bosco.
Lit Fluttua R  180x205
Armoire N.O.W. (comp. 123)
L 308,5  H 265  P 60,9
Commode 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 56
Tables de nuit 36e8 
L 73,6  H 18,4/36,8  P 40,6

Bett Fluttua R, Kopfteil mit Leberbezug 
Farbton 454 und Beleuchtung unter 
der Bettauflage. Schrank N.O.W. mit 
Flügeltüren und Seitenteilen aus Glas, 
Finishing glänzend und matt bosco, 
salvia, bianco, fumo und grafite. 
Kommode 36e8 aus Glas, Finishing 
matt salvia, Containermöbel 36e8 aus 
Glas, Finishing matt salvia und bosco.
Bett Fluttua R  180x205
Schrank N.O.W. (comp. 123) 
L 308,5  H 265  P 60,9
Schubladenkommode 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 56
Nachttische 36e8 
L 73,6  H 18,4/36,8  P 40,6

Librería-escritorio 36e8 de vidrio brillante, 
de color verde ácido. Mesilla 36e8 de 
vidrio mate color bosco. Cama Steps_B 
con estructura de aluminio, somier y 
cabecera de fieltro grigio. 
Estantes Pontaccio lacados, de color 
bosco. Columpios Soft-swing lacados, 
de color bosco y prato.
Librería-escritorio 36e8 (comp. 51)
L 612,4  H 147,2  P 151,3
Mesilla 36e8 
L 36,8  H 18,4  P 40,6
Cama Steps_B  130x224
Estantes Pontaccio 
L min 100/max 162  H 38  P 18/24

Bibliothèque-bureau 36e8 en verre 
brillant verde acido. Table de nuit 36e8 
en verre mat bosco. Lit Steps_B avec 
structure en aluminium, assise et tête 
en feutre gris. Etagères Pontaccio en 
laqué bosco. Balançoires Soft-swing 
en laqué bosco et verde prato.
Bibliothèque-bureau 36e8 (comp. 51)
L 612,4  H 147,2  P 151,3
Table de nuit 36e8 
L 36,8  H 18,4  P 40,6
Lit Steps_B  130x224
Etagères Pontaccio 
L min 100/max 162  H 38  P 18/24

Bücherregal/ Schreibtisch 36e8, aus 
Glas, Finishing glänzend verde acido. 
Schubladenmöbel 36e8 aus Glas, Finishing 
matt bosco. Bett Steps_B mit Rahmen aus 
Aluminium, Sitzfläche und Kopfteil aus Filz 
grigio. Regale Pontaccio, lackiert bosco. 
Schaukeln Soft-swing, lackiert bosco 
und prato.
Bücherregal/ Schreibtisch 36e8 (comp. 51)
L 612,4  H 147,2  P 151,3
Nachttisch 36e8 L 36,8  H 18,4  P 40,6
Bett Steps_B  130x224
Regal Pontaccio 
L min 100/max 162  H 38  P 18/24

Librería-escritorio 36e8 de vidrio 
brillante, de color rosso y vidrio mate, 
de color nero.
Librería-escritorio 36e8 (comp. 54) 
L 257,6  H 128,8/175,6  P 40,6/56

Bibliothèque-bureau 36e8 en verre brillant 
rosso et en verre mat nero.
Bibliothèque-bureau 36e8 (comp. 54) 
L 257,6  H 128,8/175,6  P 40,6/56

Bücherregal/ Schreibtisch 36e8, 
aus Glas, Finishing glänzend rosso 
und Glas im Finishing matt nero.
Bücherregal/ Schreibtisch 36e8 (comp. 54) 
L 257,6  H 128,8/175,6  P 40,6/56

Cama Justmat con cabecera en tejido 
Patchwork.
Cama Justmat  160x240

Lit Justmat avec tête en tissu Patchwork. 
Lit Justmat  160x240

Bett Justmat, Kopfteil mit Stoffbezug in 
Patchwork. 
Bett Justmat  160x240



Cama Air con cabecera de cuero col. 450. 
Armario N.O.W. con puertas de corredera 
y laterales de vidrio brillante, de color 
salvia, nero, avio, fumo, lilla, grafite. 
Cajoneras Morgana de vidrio brillante, 
de color avio y lilla. Cómoda 36e8 de 
vidrio brillante, de color nero.
Cama Air  180x210
Armario N.O.W. (comp. 124)
L 287,3  H 265  P 66,7
Mesillas Morgana 
L 60  H 54  P 45,3
Cómoda 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 40,6

Lit Air avec tête en cuir synthétique 
couleur 450. Armoire N.O.W. à portes 
à battants et côtés en verre brillant salvia, 
nero, avio, fumo, lilla et grafite. Modules 
tiroirs Morgana en verre brillant avio et 
lilla. Commode 36e8 en verre brillant nero.
Lit Air  180x210
Armoire N.O.W. (comp. 124)
L 287,3  H 265  P 66,7
Tables de nuit Morgana 
L 60  H 54  P 45,3
Commode 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 40,6

Bett Air, Kopfteil mit Leberbezug im 
Farbton 450. Schrank N.O.W. mit 
Schiebetüren und Seitenteilen aus Glas, 
Finishing glänzend salvia, nero, avio, 
fumo, lilla, grafite. Schubladenmöbel 
Morgana, aus Glas, Finishing glänzend 
avio und lilla. Kommode 36e8, aus Glas, 
Finishing glänzend nero.
Bett Air  180x210
Schrank N.O.W. (comp. 124) 
L 287,3  H 265  P 66,7
Nachttische Morgana 
L 60  H 54  P 45,3
Schubladenkommode 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 40,6

El somier de la cama en HPL descansa 
contra un bastidor metálico en el que 
se encastran cuatro placas de cristal. 
De hacerlas girar, estas últimas modifican 
la altura de la cama.

La base du lit en HPL repose sur un 
châssis métallique sur lequel s’encastrent 
4 plaques en verres qui, une fois tournées, 
modifient la hauteur du lit.

Die Bettauflage aus HPL ruht auf einem 
Metallrahmen mit 4 Kristallglasplatten, 
die zur Höhenverstellung des Bettes 
gedreht werden können.

Cama Justmat con cabecera col. righe. 
Armario N.O.W. con puertas batientes 
y laterales de vidrio brillante de color 
prato, rosso, verde ácido, kaki, lilla y 
bosco y de vidrio mate de color bianco 
y nero. Cajoneras Morgana con ruedas, 
de vidrio brillante bianco.
Cama Justmat  160x240
Armario N.O.W. (comp. 122)
L 369,5  H 265  P 60,9 
Mesillas y cajonera Morgana 
L 60  H 48,3/138,3  P 45,3

Lit Justmat avec tête couleur rayures.
Armoire N.O.W. à portes à battants et 
côtés en verre brillant verde prato, rosso, 
verde acido, kaki, lilla, bosco et en verre 
mat bianco et nero. Module tiroirs à 
roulettes, en verre brillant bianco.
Lit Justmat  160x240
Armoire N.O.W. (comp. 122)
L 369,5  H 265  P 60,9
Tables de nuit et module tiroirs Morgana 
L 60  H 48,3/138,3  P 45,3

Bett Justmat, Kopfteil im Farbton “righe”. 
Schrank N.O.W. mit Flügeltüren und 
Seitenteilen aus Glas, Finishing glänzend 
prato, rosso, verde acido, kaki, lilla, bosco 
und aus Glas im Finishing matt bianco 
und nero. Schubladenmöbel Morgana, 
mit Laufrädern, aus Glas, Finishing 
glänzend bianco.
Bett Justmat  160x240
Schrank N.O.W. (comp. 122) 
L 369,5  H 265  P 60,9
Containermöbel und Schubladenmöbel 
Morgana  L 60  H 48,3/138,3  P 45,3

Cama Air con cabecera de piel ecológica 
col. E608. Armario N.O.W. con puertas 
batientes y laterales de vidrio brillante 
color avio, paglia, lilla, bianco y salvia 
y de vidrio mate de color bianco y paglia. 
Librería Air lacada de color paglia, avio, 
salvia, bianco y lilla.
Cama Air  120x210
Armario N.O.W. (comp. 121)
L 201,5  H 265  P 60,9
Librería Air 
L 310,4  H 154  P 40,6

Lit Air avec tête en cuir synthétique 
couleur E608. Armoire N.O.W. à portes 
à battants et côtés en verre brillant avio, 
paglia, lilla, bianco et salvia et en verre 
mat bianco et paglia. Bibliothèque Air 
laqué paglia, avio, salvia, bianco et lilla.
Lit Air  120x210
Armoire N.O.W. (comp. 121) 
L 201,5  H 265  P 60,9
Bibliothèque Air 
L 310,4  H 154  P 40,6

Bett Air, Kopfteil mit Bezug aus Ökoleder, 
Farbton E608. Schrank N.O.W. mit 
Flügeltüren und Seitenteilen aus Glas, 
Finishing glänzend avio, paglia, lilla, 
bianco und salvia sowie Glas im Finishing 
matt bianco und paglia. Bücherregal 
Air, Finishing lackiert paglia, avio, salvia, 
bianco und lilla.
Bett Air  120x210
Schrank N.O.W. (comp. 121) 
L 201,5  H 265  P 60,9
Bücherregal Air L 310,4  H 154  P 40,6

Morgana en vidrio brillante de color 
bianco lleva 2 cajones y patas
L 60  H 37  P 45
Morgana en vidrio mate de color verde 
ácido lleva 3 cajones y patas 
L 60  H 55  P 45
Morgana en vidrio brillante de color lilla 
lleva 4 cajones y ruedas
L 60  H 84,7  P 45
Morgana en vidrio mate de color sole lleva 
5 cajones y ruedas 
L 60  H 102,7  P 45
Morgana en vidrio brillante de color kaki 
lleva 6 cajones y ruedas 
L 60  H 120,7  P 45
Morgana en vidrio brillante de color 
bianco lleva 7 cajones y ruedas 
L 60  H 138,7  P 45

Morgana en verre brillant bianco 
2 tiroirs à pieds
L 60  H 37  P 45
Morgana en verre brillant verde acido 
3 tiroirs à pieds
L 60  H 55  P 45
Morgana en verre brillant lilla 
4 tiroirs à pieds
L 60  H 84,7  P 45
Morgana en verre mat sole 
5 tiroirs à pieds
L 60  H 102,7  P 45
Morgana en verre brillant kaki 
6 tiroirs à pieds
L 60  H 120,7  P 45
Morgana en verre brillant bianco 
7 tiroirs à pieds
L 60  H 138,7  P 45

Morgana, Glas im Finishing glänzend bianco, 
2 Schubladen, mit Füßen 
L 60  H 37  T 45
Morgana aus Glas im Finishing matt verde 
acido, 3 Schubladen, mit Füßen 
L 60  H 55  T 45
Morgana aus Glas im Finishing glänzend lilla, 
4 Schubladen, mit Laufrädern 
L 60  H 84,7  T 45
Morgana aus Glas im Finishing matt sole, 
5 Schubladen, mit Laufrädern 
L 60  H 102,7  T 45
Morgana aus Glas im Finishing glänzend 
kaki, 6 Schubladen, mit Laufrädern 
L 60  H 120,7  T 45
Morgana aus Glas im Finishing glänzend 
bianco, 7 Schubladen, mit Laufrädern
L 60  H 138,7  T 45
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Cama Fluttua R de una plaza con 
cabecera en piel ecológica de color 
bianco e iluminación bajo el somier. 
Armario N.O.W. con puertas de corredera 
y laterales en vidrio brillante de color nero, 
sole, rosso y bianco. Anaqueles Tangram 
lacados de color rosso y sole.
Cama Fluttua R  100x205
Armario N.O.W. (comp. 128)
L 187,3  H 265  P 66,7
Tangram rosso L 171  H 182  P 24
Tangram sole L 108  H 199  P 24

Lit Fluttua R à une personne avec tête 
en cuir synthétique bianco et éclairage 
sous le sommier. Armoire N.O.W. à portes 
coulissantes et côtés en verre brillant 
nero, sole, rosso et bianco. Tangram 
en laqué rosso et sole.
Lit Fluttua R  100x205
Armoire N.O.W. (comp. 128)
L 187,3  H 265  P 66,7
Tangram rosso L 171  H 182  P 24
Tangram sole L 108  H 199  P 24

Einzelbett Fluttua R, Kopfteil mit Bezug 
aus Ökoleder bianco, mit Beleuchtung 
unter der Bettauflage. Schrank N.O.W. 
mit Schiebetüren und Seitenteilen aus 
Glas, Finishing glänzend nero, sole, 
rosso und bianco. Tangram, lackiert 
rosso und sole.
Bett Fluttua R  100x205
Schrank N.O.W. (comp. 128) 
L 187,3  H 265  P 66,7
Tangram rosso L 171  H 182  P 24
Tangram sole L 108  H 199  P 24

Cama Fluttua R con somier de multicapa 
y estructura de metal. Iluminación bajo 
el somier. Anaqueles Tangram lacados 
de color bianco.
Cama Fluttua R  180x201
Tangram  L 171  H 182  P 24

Lit Fluttua R avec sommier en 
multicouche et châssis en métal. 
Éclairage sous le sommier. 
Tangram en laqué bianco.
Lit Fluttua R  180x201
Tangram  L 171  H 182  P 24

Bett Fluttua R, Matratzenauflage aus 
Mehrschichtholz, Rahmen aus Metall 
mit Beleuchtung unter der Bettauflage. 
Tangram, lackiert bianco.
Bett Fluttua R  180x201
Tangram  L 171  H 182  P 24

Cama Beam lacada, de color grafite 
con cabecera de cuero col. 454. 
Armario N.O.W. con puertas batientes 
y laterales de vidrio brillante, de color 
grafite, paglia, sole, spago y panna 
y vidrio mate, de color spago, paglia, 
panna y sole. Mesillas 36e8 de vidrio 
mate, color spago. Cómoda 36e8 de 
vidrio mate, color spago.
Cama Beam  160x210  
Armario N.O.W. (comp. 125)
L 369,5  H 265  P 60,9
Mesillas 36e8 
L 73,6  H 18,4  P 40,6
Cómoda 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 56

Lit Beam laqué grafite avec tête en cuir 
couleur 454. Armoire N.O.W. à portes 
à battants et côtés en verre brillant grafite, 
paglia, sole, spago et panna et en verre 
mat spago, paglia, panna et sole. 
Tables de nuit 36e8 en verre mat spago.
Commode 36e8 en verre mat spago.
Lit Beam  160x210  
Armadio N.O.W. (comp. 125)
L 369,5  H 265  P 60,9
Tables de nuit 36e8 
L 73,6  H 18,4  P 40,6
Commode 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 56

Bett Beam, lackiert grafite, mit Kopfteil 
aus Leder im Farbton 454. Schrank 
N.O.W., mit Flügeltüren und Seitenteilen 
aus Glas, Finishing glänzend grafite, 
paglia, sole, spago und panna und aus 
Glas im Finishing matt spago, paglia, 
panna und sole. Containermöbel 36e8, 
aus Glas, Finishing matt spago. Kommode 
36e8, aus Glas, Finishing matt spago.
Bett Beam  160x210  
Schrank N.O.W. (comp. 125) 
L 369,5  H 265  P 60,9
Nachttische 36e8 
L 73,6  H 18,4  P 40,6
Schubladenkommode 36e8 
L 147,2  H 55,2  P 56

Un colchón, enrollado como el cucurucho  
de un helado, corona una base pequeña 
de forma cilíndrica lacada, Este es el 
acogedor y práctico sillón Huggy.  
El anillo de la base ciñe la parte inferior 
del colchón y lo mantiene unido creando 
un asiento envolvente de brazos mullidos. 
Al sacar la base, el colchón se desenrolla 
como por arte de magia y, de ser 
menester, se convierte en cómoda cama 
de emergencia  para los huéspedes. 
Por su parte, la base se invierte y se 
convierte en una mesilla de lo más útil.

Un matelas enroulé comme un cornet 
de glace enfilé dans une petite base 
cylindrique laquée. C’est ainsi que se 
présente le très accueillant et très pratique 
fauteuil Huggy. La prise de l’anneau de 
base serre la partie inférieure du matelas 
qui reste ainsi uni, en créant une assise 
enveloppante aux accoudoirs doux.
Si l’on retire la base, le matelas se 
déroule automatiquement et devient 
éventuellement un lit de secours 
confortable pour invités. La base se 
renverse et se transforme en une très 
utile table de nuit.

Eine Matratze, die sich nach unten hin 
verjüngend in einem zylindrischen, farbig 
lackierten Unterteil steckt, wird zu einem 
praktischer und gemütlichen Sessel mit 
dem Namen Huggy. Ein Ring hält den 
unteren Teil der Matratze so zusammen, 
daß ein bequemer Sessel mit gemütlichen 
Armlehnen entsteht. Wenn die Matratze 
aus dem Unterteil herausgezogen wird, 
öffnet sie sich und verwandelt sich in ein 
Gästebett, während das auf den Kopf 
gestellte Unterteil zu einem praktischen 
Beistelltischchen wird.

Esta secuencia permite apreciar de qué 
manera las medidas de la cama Beam se 
reducen a su mínima expresión, durante 
las operaciones de embalaje.

Con la cama Beam están disponibles 
dos cabeceras de formas diferentes. 
Ambas son de piel ecológica.

Cette séquence montre que l’espace 
occupé par le lit Beam est réduit au 
minimum pendant l’emballage.

Avec le lit Beam, il existe 2 têtes ayant 
une forme différente, mais toutes les 
deux sont en cuir synthétique coloré.

Die Bildfolge verdeutlicht, wie aus 
wenigen Komponenten, die bei der 
Verpackung einen minimalen Raum 
in Anspruch nehmen, ein großartiges 
Bett wird. 

Zum Bett Beam gehören 2 Kopfteile mit 
unterschiedlicher Form, beide mit Bezug 
aus farbigem Ökoleder.
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